

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju
i prostorno planiranje -
Broj: 27-11/14-1/2
EPA 390 XXV
Podgorica, 25. februar 2014.godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 25. februara 2014. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O MORSKOM DOBRU

U uvodnom obrazloženju sekretar Ministarstva održivog razvoja i turizma Zoran Tomić istako je da je dugogodišnja primjena važećeg Zakona o morskome dobru ukazala da određena pitanja treba drugačije urediti, odnosno doraditi, te da će se donošenjem novog zakona stvoriti pretpostavke za potpunu i održivu valorizaciju morskog dobra.

Predlogom zakona o morskome dobru uređuje se svojinski režim, upravljanje, korišćenje, zaštita morskog dobra, kao i druga pitanja od značaja za morskome dobro. Cilj predloženih zakonskih rješenja je unapređenje sveukupne valorizacije i generalne zaštite morskog dobra, uz obezbjeđenje slobodnog pristupa obali, plažama i kupalištima. Predloženo je rješenja da granicu morskog dobra na kopnu i morske obale utvrđuje Vlada Crne Gore na predlog Državne komisije, koju imenuje organ državne uprave nadležan za poslove morskog dobra. Predviđeno da morskim dobrom upravlja Agencija za upravljanje morskim dobrom Crne Gore, koju osniva Vlada, kao i da se na djelovima morskog dobra ne može sticati pravo svojine, s tim da stvarna prava stečena do dana stupanja na snagu ovog zakona ostaju nepovrijeđena. Predlogom zakona su utvrđeni principi na kojima se zasniva zaštita morskog dobra i osnivanje i opis poslova koje vrši Služba zaštite.

U raspravi je ukazano da je postojeća granica morskog dobra utvrđena Prostornim planom posebne namjene za područje morskog dobra, koji je usvojila skupština Crne Gore. S tim u vezi postavljeno je više pitanja koja se odnose na postupak utvrđivanja granice morskog dobra, dalju implementacije postojećeg Prostornog plana u odnosu na predloženi zakon, kao i budući status objekata koji nijesu izgrađeni u skladu sa prostorno planskom dokumentacijom a nalaze se u zoni morskog dobra.

Odbor je, sa sedam glasova „za“ i jednim glasom „uzdržan“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o morskome dobru.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

PREDSJEDNIK ODBORA

